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OHLÉDNUTÍ ZA DNEM UDRŽITELNÉHO ROZVOJE NA PF UK

V úterý 8. 10. 2024 se Právnická fakulta Univerzity Karlovy připojila k Evrop- 
skému týdnu udržitelného rozvoje formou aktivit, které se letos vztahovaly k té-
matům odpadů, re-use a cirkulární ekonomiky.

Odborný program, na jehož přípravě se vyjma dále zmíněných přednášejících 
podíleli členové Katedry práva životního prostředí PFUK Vojtěch Stejskal, Jakub 
Straka a  Piero Orlandin, zahrnoval přednášku na  téma Aktuální otázky právní 
úpravy oběhového hospodářství Jana Maršáka z Ministerstva životního prostředí 
ve spolupráci s Michalem Sobotkou, a také besedu s Karolinou Žákovskou (oba 
z katedry práva životního prostředí PFUK) o re-use centrech a souvisejících práv-
ních i praktických otázkách, která navazovala na již zmíněnou reportáž promíta-
nou v atriu Právnické fakulty (tzv. bazén).

V atriu proběhl swap ošacení a studijních materiálů a během celého dne tu 
byla promítána reportáž z ReUse-CEntra Ústí nad Labem spolu se spoty s envi-
ronmentální tematikou, které podle svých námětů natočili studenti a studentky 
ve spolupráci s oddělením komunikace. Do této aktivity se zapojil i děkan fakulty 
prof. Radim Boháč coby aktivní propagátor cyklodopravy.

Fakultní výtah páternoster posloužil jako kulisa “Cirkulujícího workshopu 
s prvky re-use” – konceptuální instalace výtvarníka Jana Turnera. Toto dílo bylo 
založené na hře s normativním jazykem, umělec zároveň využil staré Sbírky záko-
nů, knihy, které v důsledků digitalizace předpisů v podstatě ztratily svou funkci, 
a které v průběhu dne díky všem, kdo se zapojili, cirkulovaly páternosterem.

Děkan fakulty prof. Radim Boháč se setkal se zástupci společnosti Balance Club 
Brumlovka, a.s., Martinem Ungrem, Petrou Tyrpeklovou a Barborou Kovandovou 
a poděkoval jim jménem fakulty za vstřícnost a velkorysost při prodeji 39 použitých 
čalouněných sedáků. V souladu s univerzitní strategií udržitelných nákupů a pod-
pory re-use tak fakulta získala za symbolickou cenu mobiliář, který svým minimalis-
tickým designem vhodně koresponduje s prostorem atria, a navíc se podařilo navýšit 
kapacitu míst k sezení ve společných prostorách. Pozvání na akci přijala a programu se 
zúčastnila také Nikola Rusová, manažerka udržitelného rozvoje na UK.

K dispozici byly nové a opakovaně použitelné kelímky na kávu a také láhve 
na vodu s logem fakulta 2.0, jejichž prodej podpořil jak interní projekt revitalizace 
budovy, tak snahy o omezení produkce odpadu na fakultě.

Den udržitelného rozvoje organizovalo fakultní oddělení strategického roz-
voje, jehož vedoucí Pavla Čerychová je zároveň koordinátorkou udržitelného roz-
voje na PF UK.

Redakční zpráva s využitím tiskové zprávy PF UK
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LOOKING BACK AT THE SUSTAINABLE DEVELOPMENT DAY  
AT THE FACULTY OF LAW OF CHARLES UNIVERSITY

Summary
On Tuesday 8 October 2024, Charles University Faculty of Law joined the 

European Sustainable Development Week with activities related to waste, re-use 
and circular economy. The Department of Environmental Law also participated 
in the professional programme.

Keywords: European Sustainable Development Week, Charles University 
Faculty of Law, waste law, re-use and circular economy 

♠♠


	Z VĚDECKÉHO ŽIVOTA
	OHLÉDNUTÍ ZA DNEM UDRŽITELNÉHO ROZVOJE NA PF UK


